

2014.3图书馆动态

一、图书馆党的群众路线教育实践活动集锦

1、2014年3月3日上午，图书馆领导班子召开了党政联席会议，会议由馆长宋和平主持。会上，赵友书记通报了学校《党的群众路线教育实践活动》工作部署，并要求今后图书馆党的群众路线教育实践活动工作的开展，要与图书馆行政工作结合，发现一个问题，改革一个问题，成功一个问题，所有制约图书馆发展的问题，要边查边改。宋和平馆长对2014年图书馆经费执行预算、2014年工作要点、环境文化建设、资源建设等几方面工作做了具体安排。

2、2014年3月3日下午，图书馆党总支召开了图书馆《党的群众路线教育实践活动》会议。赵友书记带领总支成员学习了《辛彦怀书记在学校党的群众路线教育实践活动动员会上的讲话》；传达了学校在3月2日召开的《党的群众路线教育实践活动动员大会》的精神；解读了学校《深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案》；制订了图书馆《党的群众路线教育实践活动实施方案》初稿；成立了图书馆党的群众路线教育实践活动领导小组。

3、2014年3月6日下午，我馆党总支党的群众路线教育实践活动动员大会在秦皇岛校区三楼阅览室召开。校长助理高书国、督导组领导蒋爱林、组员李凤姝参加了会议。图书馆领导班子、图书馆全体党员、部主任、秦皇岛校区和开发区校区图书馆专业技术干部参加了会议。会议由馆长宋和平主持。

党总支赵友在会上作了动员报告。学校督导组蒋爱林代表督导组在会上讲话，指出群众路线活动的重要意义及活动的具体要求。全体与会党员干部对图书馆的中层党员领导干部作风建设情况进行了民主评议。

4、2014年3月6日，图书馆召开党政联席会议，讨论修改了《图书馆深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案》，详细商讨了实施方案中具体的工作方法、步骤。会议由书记赵友主持。

5、2014年3月11日，图书馆召开行政例会，落实图书馆教育培训工作及“读书节”活动的具体内容，由馆长宋和平主持。要求两项工作要与图书馆党的群众路线教育实践活动紧密结合，给图书馆读者带来实实在在的帮助，解决读者利用图书馆电子资源难的问题。

6、2014年3月11日，图书馆召开班子会议，赵友书记传达了学校的《全校

党的群众路线教育实践活动集中学习内容安排》文件；讨论图书馆制订的《图书馆党总支的党的群众路线教育实践活动安排一览表》中各项内容及实施方法；班子成员集中学习了《习近平总书记在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的讲话》文件。

7、2014年3月14日上午，赵友书记到文法学院走访，对文法学院资料室的运行情况及其与图书馆的关系问题、资料室和文法学院本身对图书馆服务功能的意见、建议等方面进行重点访谈。文法学院院长秦学武，副院长赵福江、李强华，教师姚念、胡伟，图书馆副馆长惠栎枫、办公室惠中艳等参加了座谈。文法学院感谢图书馆多年来对资料室从技术、管理理念、人员、标准化建设等方面的支持。他们希望建成开发区校区独立的图书馆，硬件建设提高层次，育人环境、综合设施完善；文法学院资料室承重问题急待解决；另外就电子数据库采购、馆际互借、三校区文献传递、资料室工作人员奖励机制、二级单位信息员制度、资料室经费、设备等问题进行了广泛交流。

8、2014年3月17日下午，图书馆召开馆班子、部主任会议，宋和平馆长主持。会议主题：图书馆安全稳定、党风廉政建设、党的群众路线教育实践活动、对领导班子的批评和建议。会上，宋和平强调图书馆的安全稳定、安全生产、消防安全、计划生育几项工作要提到一定高度，排除隐患；对部主任工作提出更高的要求。部主任们对图书馆工作提出了合理化建议。

9、2014年3月20日下午，开发区校区图书馆召开结合党的群众路线教育实践活动—

安全稳定工作会议，惠栎枫副馆长强调图书馆是学校安全稳定重点单位，要杜绝各种事故发生，杜绝安全隐患，各项工作按图书馆工作流程开展。

供稿：惠中艳

二、副馆长惠栎枫带领资信部工作人员参加汇文文献信息服务系统使用培训会

2014年1月15日至19日，惠栎枫副馆长带领资信部三名工作人员参加了江苏（南京）汇文软件公司关于汇文文献信息服务系统使用培训会。此次培训项目包括汇文文献信息服务系统各应用模块的基本操作和新功能的使用。参加培训人员针对日常工作中的疑问进行了现场咨询，并结合实际工作对系统功能的进

一步细化和改进提出了建议。此次培训，不仅解决了我馆工作人员对该系统使用过程中的疑问，而且对提高读者服务效率有一定的促进作用。培训结束后，在汇文公司工作人员的陪同下，参加培训人员参观了南京大学新校区杜厦图书馆，该馆先进的设备、优雅的环境、优质的服务给参加培训人员留下了深刻的印象。

供稿：郑春颖